COMPRENSION LECTORA

INOMBRE: . |

EL DISFRAZ DE PIRATA

FL MARTES FUE EL CUMPLEANOS DE ROGELIO.

HIZO UNA FIESTA DE DISFRACES CON SUS AMIGOS.
FL SE DISFRAZO DE PIRATA. SE PUSO UN SOMBRERO
NEGRO, SU TRAJE ROJO Y SUS BOTAS MARRONES.
CON SU ESPADA ROMPIO LA PINATA EN UN
SEGUNDO Y CONSIGUIO UN MONTON DE CARAMELOS.
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- ,COMO SE LLAMA EL NINO?

. (-DCUA/NDO FUE SU CUMPLEANOS?

. GQUE/ HIZO POR SU CUMPLEANOS?

. GQUIE/N FUE A LA FIESTA?

- ,DE QUE SE DISFRAZO?

- ,DE QUE COLOR ERAN SUS BOTAS?

- ,COMO ROMPIO LA PINATA TAN RAPIDO9

- ,QUE CONSIGUIO DE LA PINATA?
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